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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE SETEMBRO DE 2020 
EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 70/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar o pagamento de contrato conforme acordo judicial e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 71/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zadhi Neto – Dá o nome de “Armando 
Adenir Rodrigues – KI” ao Ginásio de Esportes localizado no Jardim Alvorada, nesta cidade. 
Requerimento nº 239/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 
Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento 
Urbano informações quanto à possibilidade de incluir, no cronograma de obras de 
recapeamento asfáltico já em andamento, a rua Plinio King, via lateral do Parque Lacustre. 
Requerimento nº 240/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal informações sobre a viabilidade de abertura de processo licitatório para construção e 
operação de serviços em quiosques no Parque Lacustre. 
Requerimento nº 241/2020 – Autoria: Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão 
Castro – Requer ao Senhor Prefeito Municipal informações referentes à Secretaria Municipal 
de Saúde. 
Requerimento nº 242/2020 – Autoria: Vereador Rafael Rabbers – Requer à Superintendência 
de Meio Ambiente informações referentes à possibilidade de distribuir sacos para a população 
separar os materiais recicláveis, buscando incentivar a reciclagem. 
Requerimento nº 243/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zadhi Neto – Requer ao Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade da retomada dos campeonatos de futebol de 
salão, respeitando e seguindo protocolo com as normas de segurança. 
Requerimento nº 244/2020 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal sua intercessão junto ao Departamento de Estradas de Rodagens do Paraná 
(DER/PR) sugerindo a implantação de rotatória na avenida Dr. Ronie Cardoso (PR-340), no 
acesso ao Jardim das Araucárias, próximo ao Auto Posto Verenka, neste município. 
Requerimento nº 245/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal informações quanto a projetos de pavimentação asfáltica na rua Tenente Sergio Luiz 
de Mello, no bairro Jardim das Araucárias III, nesta cidade. 
Requerimento nº 246/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano informações 
referentes a projeto de ciclovia no trecho Castro-Castrolanda. 
Indicação nº 126/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zadhi Neto – Indica ao Senhor Prefeito 
Municipal a necessidade de pintura da Escola Municipal do Campo Tereza Casagrande 
Sguario, Paina, distrito do Socavão. 
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ORDEM DO DIA: 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 
 
2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
Projeto de Lei nº 67/2020 – Autoria: Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão 
Castro – Súmula: Dá o nome de Theodoro Marcondes Carneiro à rua sem nome, na interseção 
entre a estrada municipal Valdir Bueno Carneiro e a avenida Theofilo de Castro, localizada no 
distrito do Socavão, município de Castro. 
 
1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
Projeto de Lei nº 69/2020 – Autoria: Vereador Rafael Rabbers – Dá denominação para ruas 
localizadas na Colônia Castrolanda. 


